

«Белая Русь»

Работа с «первичками» - основа успеха

Эта тема объединяла все выступления обучающего семинара представителей районных организаций Могилевской области РОО «Белая Русь».

Встреча проходила на базе Октябрьской районной организации, активисты которой поделились с участниками своими наработками.

Площадка, на которой председатели районных организаций «сверяли часы», была выбрана не случайно. Члены Октябрьской районной организации уже пять лет активны во всех сферах жизни города. Иначе и быть не может, ведь она состоит из 37 первичных организаций,

объединяющих в своих рядах более двух тысяч человек!

«Стратегическими целями и задачами нашей организации является содействие единению в реализации задач политического, социально-экономического и культурного развития страны, города, – отметила председатель Октябрьской районной организации **Наталья Халецкая**. – Также мы ведем работу по организационному укреплению первичных организаций, увеличению численнос-



ти в наших рядах, проводим мероприятия, направленные на выполнение уставной деятельности организации».

О том, как эти задачи реализуются на практике, участники семинара узнали, посетив Могилевский государственный университет продовольствия, где председатель «первички» **Евгения Трилинская** сделала акцент на создании условий для личного роста студентов и профессорско-преподавательского состава.

О роли первичной организации в создании условий для повышения общественной активности и профессионального роста членов трудового коллектива говорили ее председатели в ОАО «Могилевхимволокно» **Михаил Шараев** и в ОАО «Бабушкина крынка» **Светлана Сташевская**. Таким образом, участники семинара проследили рост и увеличение роли «первичек» «Белой Руси» на разных уровнях и в разных социальных и возрастных группах.

Екатерина КИРДЯШКИНА

